


OKRESNÝ ÚRAD REVÚCA
odbor krízového riadenia
ul. Komenského 40, 050 01 Revúca

Číslo: OÚ-RA-OKR-2025/000063
V Revúcej, 04.03.2025

Počet listov: 10

Schvaľujem: _____


Mgr. Zuzana NOSÁLOVÁ
prednosta okresného úradu

PROPOZÍCIE

„Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany“





PROPOZÍCIE

„Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany“

Tieto propozície sú vypracované v súlade so schváleným novým Organizačným poriadkom Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky zo dňa 08.07.2024 pod číslom 2024/15294:2-E9171 s účinnosťou od 01.09.2024.

Propozície upravujú základné podmienky pre organizovanie, materiálno-technické zabezpečenie, financovanie a vykonanie okresných kôl, krajských kôl a majstrovstiev Slovenskej republiky súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany (ďalej len „súťaž“) vyhlásených Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky pre školský rok 2024/2025.

1. ZÁKLADNÉ USTANOVENIA

Názov a základné ustanovenie súťaže

„Okresné kolo súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany“

Družstvá sa pripravujú na súťaž a súťažia podľa pravidiel ustanovených v Metodickej príručke pre súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany (ďalej len „Metodika“) s prílohami a podľa ustanovení týchto Propozícií okresného kola.

Všetky potrebné dokumenty k súťaži sú zverejnené na webovej stránke sekcie krízového riadenia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky (ďalej len „sekcia“) pod odkazom <https://www.minv.sk/?smzCO>.

Organizátor má vyhradené právo na zmeny Propozícií, ak by si to nepredvídané okolnosti v prípravnej fáze súťaže alebo v súťažný deň vyžadovali.

Poslanie súťaže

Poslaním súťaže pre žiakov II. stupňa základných škôl a pre žiakov 1. až 4. ročníka osemročných gymnázií je overiť teoretické vedomosti učiva „Ochrana života a zdravia“ praktickými zručnosťami.

Súťaž:

- pripravuje žiakov na možné riziká vyplývajúce najmä z pôsobenia následkov živelných pohrôm, havárií, katastrof alebo teroristických útokov, s dôrazom na civilnú ochranu, pohyb v prírode, poskytovanie prvej pomoci a hasenie malých požiarov,
- prispieva k upevneniu návyku poskytnúť pomoc v prípade mimoriadnych udalostí,
- napomáha k vytváraniu pozitívnych morálnych vlastností, rozvíja tvorivé odbornoteoretické vedomosti a odbornotechnické schopnosti žiakov, rozvíja a upevňuje vzťahy, kolektívnu zodpovednosť,
- motivuje k záujmovej činnosti, mimoškolskému vzdelávaniu a zmysluplnému, cielenému, účelnému a efektívnemu využívaniu voľného času žiakov,
- vytvára vzťah žiakov k prierezovému učivu „Ochrana života a zdravia“,
- prispieva k zvyšovaniu počtu pravidelne športujúcich žiakov, formuje v nich trvalý vzťah k tejto činnosti v záujme zvyšovania telesnej zdatnosti, posilňovania zdravia a formovania zdravého životného štýlu,
- vytvára pre školy a pedagogických zamestnancov konkurenčné prostredie na porovnávanie kvality výchovno-vzdelávacieho procesu obohateného o atraktívne prvky.

Vyhlasovateľ a organizátor súťaže

Vyhlasovateľom súťaže je sekcia krízového riadenia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.

Okresné kolo sa koná pod záštitou prednostu Okresného úradu Revúca. Organizátorom súťaže je podľa Organizačného poriadku súťaže odbor krízového riadenia okresného úradu. Na vykonaní súťaže sa podieľajú OÚ Rimavská Sobota, OÚ Lučenec, OÚ Poltár, Slovenský červený kríž, OR PZ Revúca, HaZZ Revúca a ďalší.

Organizačný výbor súťaže

riaditeľ súťaže:	Ing. Róbert JÓRY, <i>vedúci odboru krízového riadenia</i>
zástupca riaditeľa súťaže:	Bc. Alena Krištofová, <i>zamestnanec okresného úradu</i>
tajomník:	Bc. Katarína Vrbjarová, <i>zamestnanec okresného úradu</i>
finančné zabezpečenie:	Mgr. Zuzana Nosáľová, <i>prednosta okresného úradu</i>
hlavný rozhodca:	Ing. Jozef Nosáľ, <i>NCRC</i>
zástupca hlavného rozhodcu:	Mgr. Ján Fatľa, <i>GMK Revúca</i>
organizačné zabezpečenie:	Bc. Lenka Palušáková <i>a ďalšie osoby, ktoré sa podieľajú na príprave a vykonaní súťaže mimo rozhodcov</i>

Miesto a termín konania súťaže

Okresné kolo/krajské kolo/majstrovstvá súťaže sa uskutoční **dňa 30.4.2025** v Revúcej na dopravnom ihrisku.

Súťažné disciplíny a rozhodcovia

Súťažné a technické stanovištia	Rozhodcovia	Organizácia
Štart – Cieľ	Mgr. Fatľa Ing. Frandelová OÚ RA	GMK RA OÚ RS
1) testy (civilná ochrana, dopravná, požiarna a zdravotnícka výchova)	Mgr. Ing. Skypalová, Mgr. Markotánová,	OÚ LC, RS
2) civilná ochrana:		
➤ použitie ochrannej masky	Ing. Jakubec	OÚ LC
➤ improvizované prostriedky individuálnej ochrany	Ing. Marková	OÚ PT
➤ evakuačná batožina	Mgr. Farkaš Krakovská	OÚ LC
➤ rozpoznávanie varovných signálov CO	Mgr. Chromek	OÚ PT
3) hasenie malých požiarov:		
➤ hasenie požiarov džberovkou	Ing. Rapčan	OÚ RS
➤ určenie správneho ručného hasiaceho prístroja	Ing. Matej	OÚ RS
4) zdravotnícka príprava		
➤ ošetrovanie rôznych druhov zranení	Červený kríž územný spolok RS Mgr. Danka Hladovcová	SČK RS
➤ volanie na tiesňovú linku 112	Bc. Repáková	OÚ RA
5) pohyb v prírode	Ing. Kubusová Bc. Kršňáková,	OÚ RS
6) streľba zo vzduchovky	Ing. Lukáš, Ing. Šablatúrová Mgr. Kvietok Ing. Chovanko	OÚ RS
Sčítacia skupina	Mgr. Matheideszová Mgr. Stožeková	OÚ RS

Organizátor si vyhradzuje právo na spresnenie organizačného výboru a rozhodcov v deň konania okresného kola.

Podmienky účasti v súťaži

Súťaže sa zúčastňujú vždy družstvá zmiešaných štvoríc, t. j. 2 chlapcov a 2 dievčat. Žiaci nemusia byť z jednej triedy, ani z jedného ročníka. Súťaž si vyžaduje účasť žiakov s dobrým zdravotným stavom. Škola môže do okresného kola prihlásiť ľubovoľný počet družstiev.

Vysielajúca škola zašle organizátorovi súťaže v elektronickej forme vypísanú záväznú prihlášku družstva školy podľa pokynov v pozvánke/Propozíciách do stanoveného termínu. Za zdravotný stav žiakov – členov družstva zodpovedá vysielajúca škola. Súťažiaci je povinný mať na súťaži so sebou preukaz poistenca zdravotnej poisťovne.

Súťažiace družstvo sprevádza pedagogický dozor, ktorý je zároveň vedúcim družstva.

Časový rozpis konania súťaže

08:30 – 09:45 hod.	prezencia účastníkov, porada rozhodcov, losovanie štartovných čísiel, výklad trate, poučenie súťažiacich, organizačné pokyny, občerstvenie
09:45 – 10:00 hod.	otvorenie súťaže, sľub súťažiacich a rozhodcov
10:00 – 12:00 hod.	priebeh súťaže
11:30 – 13:00 hod.	obed (vydávaný priebežne)
13:00 – 14:00 hod.	vyhodnotenie súťaže, odovzdanie cien, ukončenie súťaže

Poznámka: Časový rozpis je orientačný, organizátor ho upraví podľa konkrétnych podmienok súťaže.

2. ORGANIZAČNÉ POKYNY

Prihláška na okresné kolo/krajské kolo/majstrovstvá

Prihlášku družstva/**družstiev** spolu s vyplneným formulárom o súhlase so spracovaním osobných údajov zašle vysielajúca škola organizátorovi - **Okresnému úradu Revúca** stanoveným postupom

do 15.4.2025

na adresu organizátora: **Okresný úrad Revúca**
odbor krízového riadenia
ul. Komenského 40
050 01 Revúca
Alena.Kristofova@minv.sk

Pri nedodržaní stanoveného termínu zaslania prihlášky v pozvánke táto nebude akceptovaná. Rozhoduje dátum poštovej pečiatky, deň osobného doručenia **alebo dátum pri zaslaní e-mailom**.

Prihláška slúži aj ako doklad na úrazové poistenie účastníkov súťaže. Z uvedeného dôvodu prihlášku vyplňte čitateľne alebo v elektronickej podobe s úplnou adresou účastníkov, dátumom narodenia (pre ubytovanie) a rodným číslom (pre potreby úrazového poistenia žiakov).

V prípade náhleho ochorenia či iného dôvodu neúčasti žiaka je možná účasť náhradníka, ale vždy s dodržaním zloženia družstva 2 chlapci a 2 dievčatá, tzn. chlapec za chlapca a dievča za dievča. Oznámenie o zmene vykoná vedúci družstva najneskôr ráno v deň konania súťaže pri prezencii na dopravnom ihrisku v Revúcej.

Kontaktná osoba pre súťaž a súťažné disciplíny je hlavný rozhodca súťaže.

Základné informácie o súťaži

Kontaktné osoby pre poskytnutie informácií o príprave a vykonaní okresného kola:

Organizácia	Meno priezvisko	Telefón	E-mail
OÚ Revúca, odbor KR	Ing. Róbert Jóry pre organizáciu súťaže riaditeľ súťaže	0918 849 423	Robert.Jory@minv. sk
OÚ Revúca, odbor KR	Bc. Alena Krištofová pre zber a kompletizáciu prihlášok	0903 457 274	Alena.Kristofova@ minv.sk

Žrebovanie štartových čísel, oboznámenie družstiev s pravidlami súťaže a zásadami bezpečnosti, poučenie súťažiacich o plnení úloh na stanovištiach, o manipulovaní so vzduchovkou a o hodnotení disciplín, *obhliadka trate* sa uskutočnia podľa programu pred začiatkom súťaže.

Zdravotnícke zabezpečenie súťaže

Zabezpečí organizátor súťaže prostredníctvom SČK z Rimavskej Soboty. Vysielajúca škola zodpovedá za zdravotný stav žiakov. Súťažiaci sú povinní mať so sebou preukaz poistenca verejného zdravotného poistenia.

Počas konania súťaže platí **prísny zákaz fajčenia, požívania alkoholických nápojov či omamných alebo psychotropných látok** pre všetky osoby v celom areáli konania súťaže.

Poistenie účastníkov súťaže

Úrazové hromadné poistenie súťažiacich pre všetky úrovne súťaže sa bude realizovať prostredníctvom uzavretej rámcovej zmluvy.

Stravovanie a občerstvenie súťažiacich

Stravovanie a občerstvenie súťažiacich, pedagogického dozoru, rozhodcov a hostí zabezpečí organizátor v mieste konania súťaže v súlade so Štatútom súťaže.

Finančné a logistické zabezpečenie súťaže

Zabezpečuje organizátor v súlade s Organizačným poriadkom súťaže v súčinnosti so sekciou a príslušným centrom podpory.

Poriadkovo-bezpečnostné zabezpečenie súťaže

Zabezpečuje organizátor podľa podmienok v deň konania súťaže s OR PZ v Revúcej a Mestskou políciou v Revúcej.

Ostatné úlohy a logistika

V zmysle usmernenia č. SE-OU-2015/000488 generálneho riaditeľa sekcie ekonomiky Ministerstva vnútra Slovenskej republiky o obehú účtovných dokladov v rozpočtovej organizácii bod 2.1.3 ods. a) jednorazový preddavok z pokladne schvaľujem pridelenie jednorazovej prevádzkovej zálohy na zabezpečenie Súťaže Mladých záchranárov civilnej ochrany ako nezaradenej komodity.

Záloha sa poskytuje na komplexné organizačné a materiálno-technické zabezpečenie okresného kola súťaže Mladých záchranárov pre jednotlivé okresné úrady vychádzajúc z č. s. SE-ORF2-2016/000264-001, ktorým generálny riaditeľ sekcie ekonomiky MV SR schválil návrh financovania súťaže. Súťaž Mladých záchranárov civilnej ochrany vychádzajúc z ročného plánu hlavných úloh vyhlasuje sekcia krízového riadenia MV SR ako gestor výdavkov na civilnú ochranu funkčnej klasifikácie 0220 a organizujú ju jednotlivé okresné úrady. Niektoré požadované tovary a služby zabezpečené v súlade so z. č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov na súťaž Mladých záchranárov si môžu vyžadovať platbu v hotovosti. Záloha sa vyúčtuje z podpoložky 637 002 Konkurzy a súťaže MZ, ND 518 065.

Technické ustanovenia

Súťažiaci absolvujú celú súťaž s vlastnými ochrannými maskami (lícnica CM-3, CM-3-3h, CM-4). Ostatný materiál zabezpečí organizátor. Súťažiaci môžu použiť vlastné buzoly. Vlastné vzduchovky nie sú povolené.

Počas súťaže je zakázaná akákoľvek pomoc súťažiacim. V priebehu súťaže je zakázané vstupovať do priestorov vytýčenej trate mimo pretekárov, členov organizačného výboru a hostí v sprievode člena organizačného výboru.

Ústroj

Súťažiace družstvo súťaží v športovom odevu a v športovej obuvi vhodnej pre aktuálne poveternostné podmienky

Na splnenie úlohy v disciplíne Civilná ochrana musí mať každý člen družstva vlastnú ochrannú masku (lícnica CM-3, CM-3-3h, CM-4) s filtrom a brašnou. Maska musí byť zodpovedajúcej veľkosti tvárovej časti súťažiaceho. Ochranné masky na súťaž si škola môže zabezpečiť v spolupráci s príslušným okresným úradom – odborom krízového riadenia, v ktorého územnej pôsobnosti sa nachádza. Ostatný materiál na plnenie jednotlivých súťažných úloh zabezpečuje organizátor.

Trat'

Trat' súťaže a jednotlivé stanovištia súťažných disciplín budú vyznačené jednotným farebným značením. Na trati sa súťaží formou štart – cieľ. Terén trate je **mierne členitý s rôznym povrchom (kros)** a dĺžkou v závislosti od náročnosti terénu **1 až 2 kilometre**.

Štart

Družstvá štartujú za sebou podľa vylosovaného poradia (štartovných čísiel) v určenom časovom intervale so štartovným číslom, štartovnou kartičkou a vlastnou ochrannou maskou v pochodovej polohe. Družstvo musí byť pripravené v priestore štartu **3 minúty** pred štartom. Časový interval štartu môže v prípade potreby upraviť hlavný rozhodca.

Cieľ

Do výsledného času družstva dosiahnutého na trati od štartu po cieľ sa započítava čas príchodu posledného člena družstva do cieľa. Stanovený limit trate vrátane plnenia úloh na stanovištiach bude oznámený súťažiacim družstvám pred začiatkom súťaže. Body za prekročený čas sú odpočítavané osobitne – bez ohľadu na úspešnosť družstva v súťažných disciplínach podľa bodovacej tabuľky.

3. OBSAH SÚŤAŽNÝCH DISCIPLÍN A CELKOVÉ HODNOTENIE

Súťažná disciplína		Maximálny počet bodov na jednotlivé disciplíny	Maximálny počet bodov
Testy		320	320
Civilná ochrana	Použitie ochrannej masky	80	340
	Použitie improvizovaných prostriedkov individuálnej ochrany	80	
	Evakuačná batožina	100	
	Rozoznávanie varovných signálov CO	80	
Hasenie malých požiarov	Hasenie požiaru džberovkou	45	50
	Určenie správneho ručného hasiaceho prístroja	5	
Zdravotnícka príprava	Ošetrovanie rôznych druhov zranení	60	120
	Volanie na tiesňovú linku 112	60	
Pohyb v prírode		50	50
Strelba zo vzduchovky		120	120
SPOLU:			1000

Podrobnejší obsah a prehľad jednotlivých súťažných disciplín je k dispozícii v Metodickej príručke pre Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany.

Časový limit

Organizátor v závislosti od dĺžky a náročnosti trate (terén, prevýšenie, povrch a pod.) určí časový limit, ktorý je optimálny na absolvovanie celej trate, vrátane času plnenia disciplín na jednotlivých stanovištiach. Časový limit musí byť oznámený súťažiacim pred začiatkom súťaže.

Každému družstvu sa v momente štartu začína merať čas (tzv. „**bežecký čas**“). Meranie času sa zastavuje okamihom dobehnutia posledného člena družstva do cieľa po absolvovaní všetkých súťažných disciplín.

- Družstvá, ktoré zabehnú trať v určenom limite alebo pod limit (rýchlejšie), body nestrácajú ani dodatočne nezískavajú.
- Družstvu, ktoré dobehne do cieľa v čase pomalšom ako je určený limit, sa **odpočítajú body** podľa nasledovného **klúča**:

Časový limit súťaže:

Prekročený čas	Počet odpočítaných bodov
Do 1 minúty vrátane	2
1 minúta a 1 sekunda až 2 minúty vrátane	4
2 minúty a 1 sekunda až do 3 minút vrátane	6
3 minúty a 1 sekunda až do 4 minút vrátane	8
4 minúty a 1 sekunda až do 5 minút vrátane	10
5 minút a 1 sekunda až 10 minút vrátane	12
Pomalšie zabehnutie o viac ako 10 minút	14

Body za čas sú odpočítavané osobitne – bez ohľadu na úspešnosť družstva v súťažných disciplínach.

Zdržný čas

Môže vzniknúť situácia, že **družstvo sa nie vlastnou vinou zdrží na stanovišti**, napr. ak:

- rýchlejšie družstvo dobehne na stanovište, kde sa stále nachádza pred ním štartujúce družstvo a plní súťažnú úlohu,
- v prípade vzniku a počas odstraňovania technickej poruchy na džberovke, vzduchovke alebo iného technického problému.

V takom prípade **rozhodca** stanovišťa **zapíše tzv. „zdržný čas“ družstva na štartovný lístok družstva** a tiež do vlastného prehľadu. Zdržný čas sa družstvu po dobehnutí do cieľa odpočíta od celkového bežeckého času. Kapitán družstva oznámi rozhodcovi v cieľi, že majú v štartovnom lístku zapísaný zdržný čas.

Celkové hodnotenie

Konečné poradie družstiev je tvorené súčtom bodov získaných na všetkých stanovištiach a bodmi odpočítanými za dlhší bežecký čas ako stanovený časový limit na absolvovanie trate (body sú družstvu odpočítané len v prípade, že družstvo zabehlo trať nad limit, tzn. pomalšie).

Maximálny počet získaných bodov je 1000.

V prípade rovnosti bodov rozhoduje o konečnom poradí:

- 1) vyšší bodový zisk získaný v disciplíne Testy,
- 2) v prípade ďalšej rovnosti bodov získaných v Testoch, rozhoduje vyšší bodový zisk v disciplíne Civilná ochrana,
- 3) v prípade rovnosti bodov v Testoch aj v disciplíne Civilná ochrana, rozhoduje vyšší bodový zisk v disciplíne Zdravotnícka príprava,
- 4) pokiaľ by sa zhodoval bodový zisk dosiahnutý v disciplínach Testy, Civilná ochrana aj Zdravotnícka príprava, rozhoduje o konečnom poradí družstiev lepší bežecký čas, za ktorý absolvovali družstvá celú trať už po odpočítaní zdržného času a prípadne aj odčítaní bodov za prekročenie časového limitu.

Po dobehnutí posledného družstva do cieľa a spracovaní výsledkov organizátor zverejní výsledkovú listinu s poradím družstiev a s dosiahnutým bodovým ziskom. Výsledková listina musí byť k dispozícii všetkým súťažiacim a ich pedagogickému sprievodu a členom

organizačnej skupiny – napríklad na informačnom paneli či nástenke na mieste konania súťaže. Organizátor pred začiatkom súťaže upozorní súťažiacich o mieste, kde bude výsledková listina umiestnená a o ich práve podať prípadný protest.

Podanie protestu

Družstvo má právo podať protest po vyvesení výsledkovej listiny voči spornému bodovaniu na stanovišti alebo inému problému na súťažnej trati, či výslednému bežeckému času.

Protest podáva výhradne vedúci družstva (pedagogický dozor) a to do 10 minút od vyvesenia výsledkovej listiny, resp. do 15 minút pri väčšom počte účastníkov (15 a viac družstiev). Organizátorom odporúčame použiť formulár na podávanie protestov, ktorý tvorí prílohu Organizačného poriadku súťaže za účelom získania prehľadu o podaných protestoch a ich riešení. Dodatočné podávanie protestov alebo dopĺňanie už podaného písomného protestu nie je prípustné. Protesty prijíma a rieši hlavný rozhodca podľa potreby v súčinnosti s rozhodcami na príslušnom stanovišti a o riešení protestov informuje riaditeľa súťaže.

Diskvalifikácia družstva

Družstvo bude diskvalifikované:

- pri svojvoľnom skrátaní trate,
- za vynechanie súťažnej disciplíny,
- pri použití akejkoľvek cudzej pomoci v súťaži i zo strany svojho vedúceho družstva,
- za neuposlušnosť pokynov rozhodcov a pri hrubom porušení disciplíny,
- za pokus akýmkoľvek spôsobom ovplyvňovať rozhodcu,
- pri porušení bezpečnostných predpisov pri manipulácii a streľbe so vzduchovkou,
- nedodržanie zloženia družstva 2 chlapci + 2 dievčatá (mimo hostujúceho družstva zo zahraničia),
- ak do cieľa nedobehnú všetci členovia súťažného družstva.

Ocenenie súťažných družstiev

Ocenenie súťažiacich zabezpečí Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky.

Postupový kľúč

Súťaž má postupový charakter a prebieha v 3 úrovniach:

1. **okresné kolo** s priamym postupom družstva umiestneného na 1. mieste na krajské kolo. Organizuje ho okresný úrad – odbor krízového riadenia samostatne alebo spoločne so susediacim okresom, s ukončením do 10. mája 2025 prebiehajúceho školského roku,
2. **krajské kolo** s priamym postupom družstva umiestneného na 1. mieste na majstrovstvá Slovenskej republiky. Organizuje ho okresný úrad v sídle kraja – odbor krízového riadenia v spolupráci s okresnými úradmi v kraji, s ukončením do 25. mája 2025 prebiehajúceho školského roku,
3. **majstrovstvá** sú celoštátnym kolom s účasťou postupujúcich družstiev z krajských kôl. Organizuje ich sekcia a poverený okresný úrad v spolupráci s okresnými úradmi v kraji, v ktorého územnom obvode sa uskutočnia 10.-12.06.2025 prebiehajúceho školského roku.

Postupujúce družstvo, ktoré sa odhlási, nahradí ďalšie v poradí z výsledkovej listiny okresného/krajského kola. Rovnaký postup sa uplatní aj v prípade, ak sa postupujúce družstvo z krajského kola nemôže zúčastniť majstrovstiev v celom trvaní.

Hostujúce prizvané zahraničné družstvá majú rovnaké postavenie ako domáce slovenské. Môžu sa zúčastniť súťaže, prejsť si jednotlivé súťažné disciplíny, ale ich hodnotenie nebude zaradené do výsledkovej listiny a postupového kľúča.

4. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIE

Účasťou v súťaži vyjadrujú súťažiaci súhlas s pravidlami súťaže.

V prípade akýchkoľvek pochybností o porušení pravidiel súťaže rozhoduje hlavný rozhodca po prerokovaní sporu s príslušnými rozhodcami na stanovištiach.

V súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27.04.2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (GDPR) požaduje organizátor okresného/krajského kola/majstrovstiev Slovenskej republiky Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany informovaný súhlas zákonných zástupcov maloletých osôb – súťažiacich žiakov so spracovaním ich osobných údajov a tiež súhlas ostatných osôb dotknutých týmto zákonom a smernicou EP a Rady (EÚ) za účelom zverejňovania informačných a propagačných materiálov, videozáznamov a fotografií z priebehu podujatia ako aj na zabezpečenie jednorazového úrazového poistenia žiakov.

Rozsah poskytnutých osobných údajov uvádza vo formulári Súhlas so spracovaním osobných údajov, ktorý je pripojený k pozvánke na okresné kolo/krajské kolo/majstrovstvá.

Organizátor si vyhradzuje právo použiť fotografie, video nahrávky a rozhovory zo súťaže, ako aj výsledky s osobnými údajmi v printových médiách, na sociálnych sieťach, rozhlase a televízii, ako aj v inej forme prezentácie bez nároku na odmenu účastníkov súťaže. Tieto materiály budú použité organizátormi okresného/krajského kola a majstrovstiev v rámci propagácie, preventívno-výchovnej činnosti a osvetu v civilnej ochrane a propagácii čísla tiesňového volania 112.